

	<ul style="list-style-type: none"> ·Из книг мы узнали, что первые иголки первобытный человек находил в природе. Это были острые шипы деревьев и кустарников, кости птиц и рыб; ·Так же мы узнали, что в России иголку стали делать по указу Петра I. ·В настоящее время выпускается 25 видов иголок.
<p>Для формирования результатов исследования Вы использовали: схемы, рисунки, макеты, фотографии, другое (укажите, как именно Вы собираетесь представить свою работу на финале Конкурса)</p>	<p>Одежду для кукол, вышивки, коллекцию иголок.</p>
<p>Текст выступления на Конкурсе подготовлен в виде доклада, компьютерной презентации, напечатан в виде брошюры или книжки, другое.</p>	<p>Доклад с мультимедийной операцией.</p>